

PERNYATAAN

PENDIRIAN PERSEROAN PERORANGAN

Data Perseroan

: PT ANUGERAH PRITAMA ABADI 1. Nama perseroan

2. Alamat Lengkap : Jl. Caringin Kekupu, KOTA DEPOK, Jawa Barat

3. Kegiatan Usaha : • 47721 - Perdagangan Eceran Barang Dan Obat Farmasi Untuk Manusia Di Apotik

 47723 - Perdagangan Eceran Obat Tradisional Untuk Manusia

• 47724 - Perdagangan Eceran Kosmetik Untuk Manusia

• 47725 - Perdagangan Eceran Alat Laboratorium, Alat Farmasi Dan Alat Kesehatan Untuk Manusia

• 47729 - Perdagangan Eceran Khusus Barang Dan Obat Farmasi, Alat Kedokteran, Parfum Dan Kosmetik Lainnya

• 47911 - Perdagangan Eceran Melalui Media Untuk Komoditi Makanan, Minuman, Tembakau, Kimia, Farmasi, Kosmetik Dan Alat Laboratorium

• 47919 - Perdagangan Eceran Melalui Media Untuk Berbagai Macam Barang Lainnya

• 56101 - Restoran

• 56103 - Kedai Makanan

• 56104 - Penyediaan Makanan Keliling/Tempat Tidak

 56109 - Restoran dan penyediaan makanan keliling lainnya

• 56303 - Rumah Minum/Kafe

 63122 - Portal Web Dan/Atau Platform Digital Dengan Tujuan Komersial

4. Modal Usaha : Rp50.000.000,00

Data Pemilik Usaha

: ERNA SUSANTI a. Nama Lengkap

b. Tanggal Lahir : 18 Juli 1994

c. Alamat Lengkap : Jl. Patimura No.03, JAKARTA UTARA

d. Nomor Induk Kependudukan : 3172035807940001 Saya selaku Pendiri bertanggung jawab atas data yang Saya isi dan bersedia untuk menaati peraturan yang berkaitan dengan Perseroan Perorangan dan peraturan terkait lainnya.



Surat Pernyataan telah disetujui Pemohon secara elektronik.